



Referat af bestyrelsesmøde, den 25.6. 2019

Fremmødte: Jan, Eli, Niels, Mona Larsen, Henning.

Afbud: Henrik, Steen.

Dagsorden

1. Godkendelse af dagsorden:

Godkendt.

2. Opfølgning på referatet fra sidste bestyrelsesmøde:

Intet at bemærke.

3. Klubbens økonomi:

Mona Larsen orienterede: Budgettet ser fint ud. Der mangler pt. kun 6 kontingenter. Bestyrelsen siger tak til Lotte Nielsen for hendes store indsats i den korte periode hun var kasserer.

4. Projekt nyt klubhus:

Intet nyt for nuværende.

5. Kort orientering om samarbejdet med Vordingborg Lystbådehavn:

Jan orienterede kort. Bla. nyt takstblad, legepladser som fællesområder mm. Der er kommet blomster i blomsterkummerne.

6. Orientering og indlæg fra udvalgene

- Ungdomsafdelingen:
Lotte fortæller at de arrangerer aktiviteter for begyndere d. 11.8. Det tilbydes 15 sejlkubber i vores område. Vi låner 606'eren ud til stævne i Nyk.F.
- Aktivitetsudvalget:
Sommerferie.
- Kapsejladsudvalget:
Sommerferie om lidt. God sejlads på trods af vejret ved distance-sejladsen.
- Sejlerskolen:
Alt vel. Muligvis ny elev efter sommerferien.
- Havne- og bygningsudvalget
Der skal skiftes nogle vinduer i Restaurant Snekken. Der skal også repareres div. gulve mm. Der skal også udskiftes vinduer i lokalet under restauranten i løbet af næste år. Der skal etableres et "miljø-skab" til brændstof ved ungdomsafdelingen.



Referat af bestyrelsesmøde, den 25.6. 2019

9. Eventuelt:

Vi bør alle være rette opmærksomhed mht. unge der færdes på broerne og entrerer vores både uden tilladelse.

Næste møde 20.8.